



В Тульской области бывший директор предприятия предстанет перед судом по обвинению в коррупционных преступлениях

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ОАО «Дубенский карьер», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

Следствием установлено, что в 2007-2008 годах обвиняемый, с целью хищения денежных средств, подготовил фиктивные документы о приемке выполненных работ на объекте «Строительство полигона твердых бытовых отходов в п. Дубна», указав в них, что работы общей стоимостью 3 974 675 рублей выполнены ООО «Стройсевзапком» и ООО «Магистраль», единственным участником и директором которых он являлся.

Фактически работы выполнялись ОАО «Дубенский карьер».

На основании указанных документов на счет подконтрольных злоумышленнику фирм необоснованно были перечислены денежные средства, которые обвиняемый присвоил.

Кроме того в 2008 году обвиняемый, злоупотребляя своими полномочиями, достоверно зная, что работы по устройству основания автодороги ОАО «Дубенский карьер» не производились, подготовил заведомо ложные документы, указав, что работы выполнены подконтрольным ему ООО «Стройсевзапком».

На основании указанных документов по инициативе злоумышленника возникла необоснованная кредиторская задолженность ОАО «Дубенский карьер» перед ООО «Стройсевзапком» в общей сумме 24 407 974,78 рублей, а также недоимка ОАО «Дубенский карьер» по уплате НДС в бюджет в сумме 3 723 250,39 что повлекло признание Арбитражным судом Тульской области указанного ОАО несостоятельным, наложение обязанности погасить задолженность перед кредиторами, а также привлечение ОАО «Дубенский карьер» к налоговой ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2012

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/779665>